(D CARATTERISTICHE TECNICHE

| comandi termostatici hanno la funzione di regolare in modo automatico
la temperatura ambiente nei luoghi in cui vengono installati mantenendola
al valore preventivamente impostato.

Negli ambienti abitativi e lavorativi si trovano spesso fonti di calore quali:
elettrodomestici, fornelli, computer o anche la semplice irradiazione solare
che, sovrapposti all’effetto dell'impianto di riscaldamento, portano ad un
innalzamento della temperatura ambiente non necessario causando uno
spreco di calorie. | comandi termostatici avvertono queste variazioni di
temperatura, ottimizzano l'uso del calore fornito dall'impianto di

*  ICMA IDENTIFICATION NUMBER 87+
THIS CERTIFICATE IS ONLY VALID FOR

THERMOSTATIC CONTROL ART. 1100 WITH THERM

OSTATIC VALVES riscaldamento e portano ad un considerevole risparmio energetico.
028 ART. 774-775 G1/2, 774+940/775+940 1/2, 974/975 1/2 Scala di regolazione: #+5

Campo di regolazione temperatura: 7+28°C
Condizione di risparmio (posizione): 20°C (3)
Taratura minima di regolazione (posizione antigelo):  ts min 7°C (#)
Taratura massima di regolazione (posizione): ts max 28°C (5)
Pressione massima gif?serciziol: PN 1000 KPa
Pressione massima differenziale: Ap 100 KPa

CONNECTION Portata nominale - valvola ad angolo e diritta: aqm N 190 Kg/h

THREAD Tempo di risposta: z 20 min
Autorita: a 0,9
Isteresi: C 0,19K
Influenza pressione differenziale: D 0,25 K
Influenza temperatura acqua: w 0,7K
Temperatura massima di esercizio: 110°C
Temperatura massima di stoccaggio: 50°C
Control Accuracy: CA 0,2K

EN) TECHNICAL SPECIFICATIONS

Thermostatic controls are used to regulate ambient temperature
automatically wherever they are installed, keeping the temperature at a
preset value.

Residential and working environments often contain other sources of heat,
such as electrical appliances, stove-top cookers, computers and sunlight.
Combined with the heating system, these additional heat sources cause a
needless increase in ambient temperature and the wasting of heat.
Thermostatic controls detect variations in temperature thus making it
possible to keep heat at optimal temperatures and to provide a
considerable saving of energy.

CONNECTION
M28x1,5

Heating Technology since 1974 1101 WHITE M30x1.5
M28x1,5

Adjustment range: #t0 5
Temperature( setting Sange: 7 to 2(8;(2
Saving state (position): 20°C (3
INDICATOR Minimum set point (freezing protection position): min ts 7°C (H
Maximum set point (position): max ts 28°C(5)
ADJUSTMENT RANGE Maximum operating pressure: PN 1000 KPa
Maximum differential pressure: Ap 100 KPa
Nominal flow rate - angle and straight valve: aqm N 190 Kg/h
Response time: z 20 min
Authority: a 0.9
Hysteresis: C 0,19K
Differential pressure influence: D 0,25 K
Water temperature influence: w 0,7K
Maximum operating temperature: 110°C
Maximum storage temperature: 50°C
Control Accuracy: CA 0,2K

(P CARACTERISTIQUES TECHNIQUES

Les tétes thermostatiques servent a régler automatiquement la température
ambiante dans les lieux ou elles sont installées en la maintenant a la valeur
préalablement fixée.

Dans les locaux d’habitation et professionnels, plusieurs sources de chaleur
sont souvent présentes: appareils électroménagers, plaques de cuisson,
ordinateurs ou tout simplement le rayonnement solaire. Ces sources de
chaleur, ajoutées a l'effet du systéme de chauffage, produisent une
augmentation de la température ambiante inutile entrainant un gaspillage de
calories. Les tétes thermostatiques relévent ces variations de température et
optimisent I'utilisation de la chaleur fournie par le systéme de chauffage. Elles
permettent ainsi de réaliser une économie d’énergie considérable.

Echelle de réglage : #:5
Champ de réglage de la température: Condition 7+28°C
d’économie (position): 20°C (3)
Réglage minimum (position antigel): ts min 7°C (H
Réglage maximum (position): ts max 28°C(5)
Pression maximale de service: PN 1000 KPa
Pression maximale différentielle: Ap 100 KPa
Débit nominal - robinet coudé et droit: agmN 190 Kg/h
Temps de réponse: z 20 min
Autorité: a 0.9
Hystérésis: C 0,19K
Sensibilité aux variations de pression: D 0,25 K
Sensibilité aux variations de température d’eau: w 0,7K

ART. 111100AC06 ART. 111100AC06 température maximale de fonctionnement: 110°C
(OPTIONAL) (OPTIONAL) Température maximale de stockage: 50°C

Control Accuracy CA 0,2K



(E) CARACTERISTICAS TECNICAS

Las cabezas termostdticas tienen la tarea de regular autométicamente la
temperatura ambiente en los lugares donde se instalan, manteniéndola en el
valor ajustado de antemano.

En las viviendas y en los lugares de trabajo a menudo hay fuentes de calor como,
por ejemplo, electrodomésticos, placas de cocina, ordenadores o hasta la simple
irradiacion solar, que al superponerse al efecto de la instalacion de calefaccion
hacen subir la temperatura ambiente sin que sea necesario con consiguiente
derroche de calorias. Las cabezas termostdticas notan dichas variaciones de
temperatura y se encargan de optimizar el uso del calor proporcionado por la
instalacién de calefaccion, permitiendo asi ahorrar energia.

Escala de regulacion: #+5
Rango de regulacion de la temperatura: 7+28°C
Condicién de ahorro (posicion): 20°C (3)
Ajuste minimo de regulacién (posicion antihielo): ts min 7°C (H
Ajuste maximo de regulacién (posicién): ts méx 28°C(5)
Presion maxima de funcionamiento: PN 1000 KPa
Presién méaxima diferencial: Ap 100 KPa
Caudal nominal - vélv. escuadra / valv. recta: gm N 190 Kg/h
Tiempo de respuesta: z 20 min
Autoridad: a 0,9
Histéresis: C 0,19K
Influencia de la da presién diferencial D 0,25K
Influencia de la temperatura del agua W 0,7K
Temperatura maxima de funcionamiento: 110°C
Temperatura maxima de almacenamiento: 50°C
Précision de contréle CA 0,2K

(®D DANE TECHNICZNE

Glowice termostatyczne stuza do automatycznej regulacji temperatury
przestrzeni, w ktdrych zostaty one zainstalowane, utrzymujac ja na uprzednio
ustawionej wartosci.

W pomieszczeniach mieszkalnych i roboczych czesto znaJdqu sie zrodta ciepta,
takie jak: sprzet gospodarstwa domowego, kuchenki, komputery, czy nawet
zwykte promieniowanie stoneczne, ktére, wraz z Jednoczesnym dziataniem
systemu grzewczego, prowadza do wzrostu temperatury —otoczenia,
powodujac marnotrawstwo ciepfa. Gtowice termostatyczne rozpoznaja te
zmiany ~temperatur, optymalizujac zu &/me ciepta _dostarczanego przez

ogrzewanie i prowadzg do znacznej oszczednosci energii.

Skala regulacji: #+5
Zakres regulacji temperatury: 7+28°C
Oszczednos¢ energii (pozycja skali): 20°C (3)
Min. temperatura nastawy (pozydja—ochrona przed zamarzaniem): ~ ts min 7°C (H)
Maksymalna temperatura nastawy (pozycja skali): ts max 28°C (5)
Maksymalne cisnienie robocze: PN 1000 KPa
Maksymalna réznica cisnien: Ap 100 KPa

Wydajnos¢ nominalna - zaworu katowego / zaworu prostego: - gm N 190 kg/h

Czas reakgji: z 20 min
Zdolnosé: a 0,9
Histereza: C 0,19K
wpltyw rdznicy cisnien D 0,25K
wptyw temperatury czynnika grzewczego w 0.7K
Maksymalna temperatura pracy: 110°C
Maksymalna temperatura przechowywania: 50°
Doktadnos¢ kontroli CA 0,2K

TEXHWYECKWE XAPAKTEPUCTUKMN

TepmoperyNMpoBLLMKM MOTYT aBTOMATMYeCKM PerysMpoBaTb Temnepatypy B
NOMELLEHUAX, B KOTOPbIX OHWM pasmelleHbl, MOAAEPXNBas  3apaHee
YCTaHOB/IEHHYIO TEMMEPATYPY.

B »unbix 1 paboumx MOMELLEHMAX 3a4aCTyi0 HaXOAATCA TaKMe WUCTOYHUKU
Tenna: 37eKTPoBbLITOBbIe NPUBOPbI, MAUTI, KOMMBLIOTEPbI WM  MPOCTO
CONHEYHOE M3/lyYeHre, KOTOpble B CyMME C YCTaHOB/IEHHbIM OTOMIEHUEM,
NOBbLIWAIOT TemMnepaTypy B MOMELLEHWM, Takum obpasom, pacTpaunsas
SHEPruio  BMYCTYl0.  TePMOPEry/MpOoBLUMKM _ NpeaynpesaalT  Takve
TemnepaTypHble KosiebaHuna, ONTUMU3MUPYA BbIPAaBOTKY TeNa yCTaHOB/IEHHBIM
OTONUTE/IbHBIM YCTPOICTBOM 1 3HAUUTENIbHO IKOHOMAT 3/1IEKTPOIHEPTMIO.

LKana perynmposku: #+5
JlManasoH perynnpoBKu TemnepaTypbl: 7+28°C
Pexxum akoHomuu (rpagyc): 20°C (3)
MuHUManbHbIN rpagyc (aHTudpus): ts min 7°C (H)
MaKcumanbHbIi rpagyc (rpagyc): ts max 28°C (5)
MakcumanbHoe paboyee aasneHue: PN 1000 KPa
MakcumanbHasa pasHuLa JaBneHua: Ap 100 KPa
HOMMH. EMKOCTb - yr10BOM KnanaH / npsAmMoit BeHTuab:  gm N 190 Kg/h
Bpemsa peakuuu: z 20 min
061acTb BANAHUA: a 0,9
McTepesuc: C 0,19K
Bausxue auddepeHumnanbHoro AasneHums D 0,25K
BaunaHue TemnepaTypbl BOAb! w 0,7K
MakcumanbHas pabodyas Temnepartypa: 110°C
MakcumanbHaa TemnepaTypa XpaHeHua: 50°C
TO4YHOCTb ynpaBieHua: CA 0,2K

@O MUSZAKI JELLEMZOK

A termosztatikus vezérl6kkel automatikusan bedllithaté annak a
kérnyezetnek a hémérséklete, ahova beszerelik, tgy, hogy a hémérséklet az
elére bedllitott értéken mara

A laké- és munkahelyeken gyakran olyan hé&forrésok talalhatok -
elektromos  hdztartasi gepek tlizhely, ~szamitégép vagy egyszer(i
napsugdrzds-, amelyek a flitéberendezés hatésahoz hozzaadodnak, ami a
kornyezeti hémeérséklet szilkségtelen megemelkedéséhez vezet és ez
héenergia pazarlast eredményez. A termosztatikus vezérlés érzékeli ezeket
a hoémérsékletvéltozasokat, ezzel optimizdlja a fiit6berendezés altal
biztositott h6 hasznalatat és Jelentos energiamegtakaritast eredményez.

Beallitasi skala: #+5

Bedllithaté h6mérséklet tartomany: 7+28°C
Takarékos éllapot (pozicio): 20°C(3)
Legkisebb bedllithatd hémérséklet (fagyalld pozicid):  ts min 7°C (#

Legnagyobb bedllithaté hémérséklet (pozicid): ts max 28°C (5)
Legnagyobb miikodési nyomas: PN 1000 KPa
Legnagyobb nyomaskilénbség: Ap 100 KPa
Névleges teljesitmény — szogszelep / egyenes szelep: agm N 190 Kg/h
Reakcidid6: z 20 perc
Autoritas: a 0,9
Hiszterézis: C 0,19 K
Nyomdskiilénbség érzékenység D 0,25 K
Vizhémérséklet érzékenység w 0,7K
Legnagyobb miikodési h6mérséklet: 110°C
Legnagyobb tarolasi hémérséklet: 50°C
Ellendrizze a pontossagot: CA 0,2K

(€2 TECHNICKE PARAMETRY

Termostatické hlavice maji za kol automaticky regulovat teplotu prostredi
v mistech, ve kterych jsou nainstalovany, a udrzovat ji na pfedem
nastavené hodnoté. V/ obytn\ﬁch a pracovnich prostfedich se Casto nachdzeji
zdroje tepla jako: elektrické spotfebice, varné desk\ﬂ potitate nebo
jednoduché slunecni zéreni, které tim, Ze se pfidavaji k Ucinku topného
zafizeni, zpUsobuji necht&né zvyseni teploty prostfedi s naslednym
plytvanlm energii. Termostatické hlavice zaznamendvaji tyto zmeny
teploty, optimalizuji pouziti tepla doddvaného topnym zafizenim a zajistuji
vyraznou Usporu energie.

Stupnice nastaveni: *+5
Pole nastaveni teploty: 7+28°C
Podminka Uspory (poloha): 20°C(3)
Minimédlni kalibrace regulace (poloha ochrany proti zamrznuti): ~ Ts min 7°C (H
Maximalni kalibrace regulace (poloha): Ts max 28°C(5)
Maximalni provozni tlak: PN 1000 kPa
Maximalni diferencidlni tlak: Ap 100 kPa
Jmenovity priitok - thlové provedeniventilu / piimé provedeniventilu: gm N 190 kg/h
Doba odezvy: z 20 min
Autorita: pfi 0,9
Hystereze: C 0,19K
Vliv rozdilného tlaku D 0,25K
Vliv teploty vody w 0,7K
Maximalni provozni teplota: 110°C
Maximalni skladovaci teplota: 50°C
Pfesnost ovladani CA 0,2K

TEXNIKA XAPAKTHPISTIKA
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TIPOCTIBE|IEVES OTO opa G Eykordotoang Beppavang, Snpuoupyol avgnon mg
Beppokpaoiog N onoux Sev elvat_arapaimm, OTadAn
Bepudog, Ot dvovtol TG Pohég auteg TG
Seppokpastas, Bekuotoroiody m e ™G TapEXOUEVIG G oo my
£yKATAoTaoT B¢pHAVONG Kot EMidEPOLV ONUAVTIKT EEOIKOVOHNGN EVEPYELAG.

KAipaka puOuong: #+5
MNedio puBLONG Beppokpaoiog: 7+28°C
JuvBnkn e€otkovopunong evépyetag (B€on): 20°C (3)
EAGxiotn Tun puBpLong (avtutaywtiki B€on): s min 7°C (#)
Méyiotn tun puBuong (6€on): ts max 28°C (5)
Méyiotn mtieon Aettoupyiag: PN 1000 KPa
Méyiotn Stadopikr rtieon: Ap 100 KPa
OvopaoTkr Ttapoxr - BoAB. ywviakry / BaAB. eubeia: aqmN 190 Kg/h
Xpovog anokpLong: z 20 min
E€ouoia BaABiSag (valve authority): a 0,9
Yotépnon: C 0,19K
Eruppon Atadopikig Mieong D 0,25K
Eruppon Oeppokpaciag Nepol w 0,7K
Méylotn Beppokpaoia Aettoupyiag: 110°C
Méylotn Beppokpaoia anobrkevong: 50°C
‘EAeyxog akpiBetog: CA 0,2K

CARACTERISTICI TEHNICE

Capetele termostatice indeplinesc functia de reglare automatd a
temperaturii din spatiile in care sunt instalate mentinand-o la o valoare
setatd anterior.

Acasd sau la birou existd adesea surse de caldurd, cum ar fi: aparate
electrocasnice, cuptoare, computere, sau chiar si simpla radiatie solara
care, suprapuse peste efectul instalatiei de incdlzire, determind o crestere
inutils a temperaturii ambiante, cauzand o risipa de energie termic.
Capetele termostatice detecteazd aceste varla%u de temperatura,
optimizand utilizarea caldurii furnizate de instalatia de incdlzire si
permitand o economisire semnificativa de energie.

Gama de setare: #+5
Interval de reglaj: 7+28°C
Economisire (pozitie): 20°C (3)
Temperatura minima de reglare (pozitie anti-inghet): ts min 7°C ()
Temperatura maxima de reglare (pozitie): ts max 28°C (5)
Presiune maxima de functionare: PN 1000 KPa
Presiune diferentiald maxima: Ap 100 KPa
Debit nominal - rob. unghi / rob. drept: gqm N 190 Kg/h
Timp de raspuns: z 20 min
Autoritate hidraulica: a 0,9
Histeresis: C 0,19K
Influenta reglaj functie de caderea de presiune D 0,25K
Influenta reglaj functie de temperatura apei. w 0,7K
Temperaturd maxima de functionare: 110°C
Temperatura maximad de depozitare: 50°C
Controlati precizia: CA 0,2K

TEXHWYECKW XAPAKTEPUCTUKMN

TepmMOCTaTUYHUTE KOMAHAM MMaT QyHKUMATA fAa Peryampar asTOMATUYHO
Temnepatyparta Ha OKO/HaTa CpeJaa B NOMeLEHWATa, KbAETO Ca UHCTaAMpaHM,
KaTo A NOA/bPIKAT Ha NPe/iBapUTE/IHO HACTPOEHATa CTOMHOCT.

B SKUAULHMTE 1 paBOTHUTE NOMELLEHNA MMa YECTO M3TOYHULIM HA TOM/IMHA KaTo:
[IOMAKUHCKM YPeau, NeYKN/KOTI0HW, KOMMIOTPU AW MPOCTO CTHYEBO JTbUEHE,
KOWUTO MpubaBeHN KbM edeKTa Ha OTOM/MTENHATa WHCTanauma, BOAAT
HEHY)HO MOBMLIABAHE Ha Temnepatypata Ha Cpedata, MPUUMHABAMKM
pasxuLueHne Ha Kanopuu. TepMOCTaTUUHUTE KOMaHAW ONaBAT Tesy BapuaLumn
Ha TemnepaTtypaTa, ONTUMWU3MPAT M3MON3BAHETO Ha TOM/IMHAaTa AOCTaBeHa OT
OTONAUTENHATA MHCTANALMA W BOAAT A0 3HAUUTENHO EHEPIUIHO CrecTABAHE.

Ckana Ha peryavpaHe: #*+5
Mone Ha perynunpaHe Ha Temnepatypa: 7+28°C
CbCToAHME Ha cnecTaBaHe (no3uums): 20°C (3)
MuH. TemniepaTypa Ha peryvpaHe (nos. npoTvie 3ampb3gaHe):  ts min 7°C ()
MaKcumanHa Temnepatypa Ha perysvpade (nosuums): ts max 28°C (5)
MakcumanHo paboTHO HanaraHe: PN 1000 KPa
MakcumanHo gudepeHUmanHo HanaraHe: Ap 100 KPa
HomuHaneH nebuT - braos KnanaH / npas knanaH: gqm N 190 Kg/h
Bpeme 3a otrosop: 4 20 min
PerynvpaHe Ha oTonAUTENEH KPbr: a 0,9
Xuctepesuc: C 0,19K
Bauvaxue Ha gudepeHLManHoTo HanaraHe: D 0,25K
BanAHWe Ha TemnepaTypaTa Ha BojaTa: W 0,7K
MakcumanHa paboTHa TemnepaTtypa: 110°C
MakcumanHa TemnepaTypa Ha CbXpaHABaHe: 50°C
TOYHOCT Ha KOHTpOAa: CA 0,2K

TEHNICKE KARAKTERISTIKE

Funkcija termostatskih glava sastoji se u automatskoj kontrolitemperature
u prostorijama gde su ugradene, tako $to odrzavaju temperaturu na nivou
prethodno postavljene vrednosti.

U stambenim i poslovnim prostorijama Cesti su izvori toplote u vidu:
uredaja bele tehnike, Stednjaka, racunara, pa i prirodne sunceve svetlosti.
Uz postojece delovanje sistema za grejanje, oni nepotrebno doprinose
povecanju temperature u prostorijama, Cime se rasipaju toplotne kalorije.
Termostatske glave registruju ove promene temperature, te optimizuju
upotrebu toplote koju stvara sistem za grejanje i time znacajno doprinose
ustedi energije.

Skala podesavanja: *+5
Opseg podesavanja temperature: 7+28°C
Stedni rezim (polozaj): 20°C (3)
Min. podesavanje (poloZaj protiv zamrzavanja): ts min 7°C ()
Maksimalno podesavanje (polozaj): ts max 28°C (5)
Maksimalni radni pritisak: PN 1000 KPa
Maksimalni diferencijalni pritisak: Ap 100 KPa
Nominalni protok - ugaoni ventil / ventil u ravni: gqm N 190 Kg/h
Vreme reakcije: z 20 min
Koeficijent regulacije grejnog toka: a 0,9
Histereza: C 0,19K
Uticaj diferencijalnog pritiska D 0,25K
Uticaj temperature vode w 0,7K
Maksimalna radna temperatura: 110°C
Maksimalna temperatura skladistenja: 50°C
Kontrolna ta¢nost: CA 0,2K

@KP) TEXHIYHI XAPAKTEPUCTUKN

TepMOpery/toBasibHUKM MOXYTb aBTOMATUYHO Pery/loBaTit TemnepaTypy B
NPUMILLEHHAX, B AKMX BOHM PO3TalIOBaHi, NiATPUMYIOYN 3a34aneriab
BCTaHOB/IEHY TeMNepaTypy.

Y KWTN0BUX | poBOUMX MPUMILLEHHAX YacTO 3HAXOAATbCA TaKi Axepena
Tenna: eneKkTponobyToBsi NpUnaau, NNTU, KOMN'toTepk abo NPOCTO COHAYHE
BUMNPOMIHIOBAHHA, AKI B Cymi 3 BCTAaHOBNEHWM OMaNEHHAM, MiABULLYIOTb
TemnepaTypy B NPUMILLEHHI, TAKUM YUHOM BUTPaYaKOuM eHeprito AapemMHo.
Tepmopery/itoBa/bHUKN Monepe/ykaloTb Taki TemnepaTypHi  KO/MBaHHS,
ONTUMI3YIOUM BUPOB/EHHA Teria BCTaHOB/IEHWUM OMatoBaibHUM MPUCTPOEM
i 3HaYHO EKOHOM/IATb E/1IEKTPOEHEPitO.

LLkana peryntoBaHHA: #5
[lianasoH peryntoBaHHsA TemnepaTypu: 7+28°C
Pexkmm ekoHoMii (rpagyc): 20°C (3)
MiHimanbHwit rpagyc (aHTudpus): tsmin  7°C ()
MakcumanbHuii rpagyc (rpagyc): tsmax  28°C(5)
MakcmanbHuit poboumii TUek: PN 1000 KPa
MaKcMmanbHa pisHULA TUCKY: Ap 100 KPa
HomiHasibHa. EMHICTb - KyTOBUI KnanaH / NpsMuiA BEHTWb: gmN 190 Kg/h
Yac peakuji: z 20 min
0O6nacTb BNAMBY: a 0,9
licTepesuc: C 0,19K
Bnnus andepeHuianbHoro TUCKy D 0,25 K
Bnawue Temnepatypu Boau W 0,7K
MakcumanbHa poboya Temnepartypa: 110°C
°CMakcumanbHa 36epiraHHa Temnepartypa: 50°C
TouHicTb KOHTpONO CA 0,2K
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